



Следователи СК устанавливают обстоятельства ДТП с автобусом, перевозившим детей



Следователями Сортавальского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия организована процессуальная проверка по факту оказания услуг по перевозке граждан, не отвечающих требованиям безопасности, в связи с дорожно-транспортным происшествием с пассажирским автобусом в Питкярантском районе.

По предварительным данным, 09.02.2024 около 11 часов на 85 км автодороги «Суоярви-Койриноя» водитель автобуса, перевозивший организованную группу детей в количестве 27 человек, не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с легковым и грузовым автомобилями.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1859829>